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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000654, Pregunta relativa a las declaraciones del delegado de Salud y Familias en Málaga 
ante una agresión a unos sanitarios

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira y Dña. Inmaculada Nieto Castro, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira y Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante en Comisión, relativa a las declaraciones 
del delegado de Salud y Familias en Málaga ante una agresión a unos sanitarios.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Gobierno sobre las declaraciones del delegado de Salud y Familias de Málaga 
ante la agresión a unos sanitarios, vinculándola a un eslogan utilizado en la aprobación de la Ley de Igualdad?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira e 
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000655, Pregunta relativa al CEIP San José de Calasanz, Calañas, Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa al CEIP San José de Calasanz, Calañas, Huelva.

PREGUNTA

¿Qué inversión tiene previsto destinar la Consejería de Educación y Deporte al CEIP San José de Cala-
sanz, de Calañas, en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000656, Pregunta relativa a la carretera A-496, en Calañas, Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Juan María Cornejo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Juan María Cornejo López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la carretera A-496, en Calañas, Huelva.

PREGUNTA

¿Qué medidas plantea adoptar la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
para solucionar el estado de la A-496, en Calañas, Huelva?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y 
Juan María Cornejo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000657, Pregunta relativa a la mejora y simplificación de la regulación de la actividad pro-
ductiva del sector turístico andaluz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Bruno García de León, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Bruno García de León, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a la mejora y simpli-
ficación de la regulación de la actividad productiva del sector turístico andaluz.

PREGUNTA

¿Qué incidencia tendrá la aplicación del Decreto Ley de Mejora y Simplificación de la Regulación para el 
Fomento de la Actividad Productiva en Andalucía en el sector turístico andaluz?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Bruno García de León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000658, Pregunta relativa al paro femenino en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Erik Domínguez Guerola, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Erik Domínguez Guerola, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa al paro femenino en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué datos interanuales ha dejado el paro femenino en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Erik Domínguez Guerola.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000659, Pregunta relativa al plan de choque para las becas de formación

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Erik Domínguez Guerola, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Erik Domínguez Guerola, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa al plan de choque para las becas de 
formación.

PREGUNTA

¿En qué ha consistido la ampliación del plan de choque para desbloquear las becas de formación para 
el empleo?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Erik Domínguez Guerola.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000660, Pregunta relativa al nuevo Instituto de Emergencias y Seguridad Pública de An-
dalucía (IESPA)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Martín Iglesias, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Martín Iglesias, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral en Comisión, relativa al nuevo Instituto de Emergencias y Seguridad Pública de Andalucía (IESPA).

PREGUNTA

¿Qué novedades y mejoras contempla el nuevo Instituto de Emergencias y Seguridad Pública de Andalucía 
(IESPA)?

Parlamento de Andalucía, 16 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000661, Pregunta relativa a las medidas para mejorar la coordinación de la acción exterior

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Martín Iglesias, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Martín Iglesias, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral en Comisión, relativa a las medidas para mejorar la coordinación de la acción exterior.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno ha aprobado la adopción de medidas de coordinación específicas que garanticen 
una acción exterior ordenada y coherente, según el acuerdo de la Comisión Interdepartamental de Acción 
Exterior,

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas que se han aprobado y qué conlleva su implementación?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000662, Pregunta relativa al cumplimiento de los contingentes de importación de produc-
tos agrícolas en los acuerdos UE-terceros países

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa al 
cumplimiento de los contingentes de importación de productos agrícolas en los acuerdos UE-terceros países.

PREGUNTA

¿Cuáles son las principales reivindicaciones del Gobierno andaluz al Gobierno de España en relación 
con el cumplimiento de los contingentes de importación de productos agrícolas establecidos en los acuerdos 
entre la Unión Europea (UE) y terceros países?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000663, Pregunta relativa a la mejora del abastecimiento de agua en la actuación del puente 
sifón en el río Odiel Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a la 
mejora del abastecimiento de agua en la actuación del puente sifón en el río Odiel Huelva.

PREGUNTA

¿Qué beneficios para el abastecimiento de Huelva aporta la inversión que va a realizar la Consejería de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible en las obras de mejora de la eficiencia y seguridad 
del puente sifón de Santa Eulalia, en el río Odiel (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000664, Pregunta relativa a las actuaciones en materia de caminos rurales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a las 
actuaciones en materia de caminos rurales.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está desarrollando la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sos-
tenible en materia de caminos rurales?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 332 XI LEGISLATURA 22 de mayo de 2020

Pág. 20

BO
PA

_1
1_

33
2

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000665, Pregunta relativa a la firma del convenio del Proyecto de Economía Circular Sierra 
de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a la 
firma del convenio del Proyecto de Economía Circular Sierra de Cádiz.

PREGUNTA

¿En qué consiste el convenio recientemente firmado entre la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca 
y Desarrollo Sostenible y la Mancomunidad de la Sierra de Cádiz para desarrollar el Proyecto de Economía 
Circular Sierra de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000666, Pregunta relativa al protocolo de eliminación de bolsas de plástico en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa al 
protocolo de eliminación de bolsas de plástico en Andalucía.

PREGUNTA

¿En qué consiste el Protocolo General firmado por la Junta de Andalucía con la Confederación de Empre-
sarios de Andalucía (CEA), para la puesta en marcha de medidas alternativas al uso de bolsas de plástico 
ligeras y muy ligeras de un solo uso no compostable?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000667, Pregunta relativa al contrato de servicio de limpieza de las oficinas comarcales 
agrarias (OCA) de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa al contrato de servicio de limpieza de las oficinas 
comarcales agrarias (OCA) de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál va a ser la actuación de la consejería en relación a la empresa Tempo, que fuera concesionaria 
del servicio de limpieza de las oficinas comarcales agrarias (OCA) de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 16 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000668, Pregunta relativa al nombramiento del subdirector de Recursos Humanos de la 
Agencia de Medio Ambiente y Agua de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y D. Jesús María Ruiz García, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa al nombramiento del subdirector 
de Recursos Humanos de la Agencia de Medio Ambiente y Agua de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué criterios han seguido para nombrar al subdirector de Recursos Humanos de la Agencia de Medio 
Ambiente y Agua de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 16 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y  
Jesús María Ruiz García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000669, Pregunta relativa a la contaminación de las marismas del Parque Nacional de Doñana

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Manuela Serrano Reyes, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Manuela Serrano Reyes, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a la contaminación de las maris-
mas del Parque Nacional de Doñana.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto acometer ante el reciente informe que alerta de la contaminación que 
sufren las marismas del Parque Nacional de Doñana por la actividad humana en su entorno?

Parlamento de Andalucía, 16 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
Manuela Serrano Reyes.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000670, Pregunta relativa al cierre del aula de la naturaleza El Aguadero, en Padul (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Noemí Cruz Martínez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa al cierre del aula de la naturaleza 
El Aguadero, en Padul (Granada).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene la Consejería previsto reabrir el aula de la naturaleza El Aguadero, en las Lagunas de 
Padul, en el Parque Natural de Sierra Nevada?

Parlamento de Andalucía, 16 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000671, Pregunta relativa al COVID en el trabajo autónomo y la economía social

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, For-
mación y Trabajo Autónomo, relativa al COVID en el trabajo autónomo y la economía social.

PREGUNTA

¿Qué medidas de urgencia va a poner en marcha el Consejo de Gobierno para minimizar los efectos del 
coronavirus en el trabajo autónomo y la economía social?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000672, Pregunta relativa a la puesta en marcha de sistemas de reconocimiento facial para 
ayudar al profesorado a pasar lista en clase en los centros educativos andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Fernández Her-
nández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a la puesta en marcha de sistemas de reconocimiento facial para ayudar al profesorado a pasar lista 
en clase en los centros educativos andaluces.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Educación y Deporte ha preguntado recientemente, a través de una encuesta a padres y 
madres andaluces, cómo valoraría la puesta en marcha de una cámara que identificara al alumnado andaluz, 
y que ayudaría al profesorado a pasar lista en clase en los centros educativos andaluces.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería de Educación y Deporte respecto a la implantación de dicha medida?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000673, Pregunta relativa a la eliminación de la pista de atletismo en el Estadio de La Cartuja 
de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Fernández Her-
nández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a la eliminación de la pista de atletismo en el Estadio de La Cartuja de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con motivo de la celebración de las finales de la Copa del Rey de fútbol en el estadio sevillano de La 
Cartuja, se ha anunciado que se acometerán obras, a corto y medio plazo, de remodelación de dicho estadio, 
que supondrían la eliminación de su pista de atletismo. Según los expertos, se produciría la destrucción del 
patrimonio histórico de los grandes éxitos deportivos que se consiguieron en la ciudad de Sevilla y conde-
naría al atletismo andaluz y español a no celebrar o a no organizar competiciones de alto nivel que pudieran 
aprovechar las magníficas instalaciones para el atletismo del Estadio de La Cartuja.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar el Consejo de Gobierno respecto a la desaparición de la pista de atle-
tismo del Estadio de La Cartuja?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000674, Pregunta relativa al proyecto de orden que modifica los requisitos para la imparti-
ción de docencia de los estudios superiores de la especialidad de Jazz en los conservatorios andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco Javier Fernández Her-
nández y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. Juan Pablo 
Durán Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Educación y Deporte, relativa al proyecto de orden que modifica los requisitos para la impar-
tición de docencia de los estudios superiores de la especialidad de Jazz en los conservatorios andaluces.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Actualmente está en tramitación el proyecto de orden por la que se regulan los procedimientos de provisión, 
con carácter provisional, de puestos de trabajos docentes (...), las bolsas de trabajo docentes, así como las 
bases aplicables al personal integrante de las mismas (Resolución de 18 de febrero de 2020, de la Dirección 
General del Profesorado y Gestión de Recursos Humanos). Una de las modificaciones más importantes se 
refiere a los requisitos de titulación, pues se habilita a los titulados superiores de Música en especialidades 
de Interpretación Clásica (Percusión, Contrabajo, Guitarra, Piano o Saxofón), o incluso cualquier título supe-
rior de Música (como en el caso de la especialidad de Canto Jazz) para impartir las especialidades de Jazz, 
siempre que o bien posean un máster de «similares características» a la especialidad por la que optan, bien 
hayan trabajado un año en el mismo puesto o que hayan cursado o impartido, al menos, treinta créditos de 
formación en la especialidad por la que se opta.

Dicha modificación ha causado un profundo malestar entre el alumnado y profesorado de la especialidad 
de Jazz de los conservatorios superiores andaluces que la imparten, habiendo solicitado la Asociación de 
Alumnas y Alumnos de Jazz del Conservatorio Superior Manuel Castillo de Sevilla sendas reuniones con el 
director general de Recursos Humanos y la viceconsejera de Educación y Deporte, para trasladarles esta 
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situación. La modificación descrita causaría graves perjuicios en el nivel y la calidad de la docencia que 
reciben, cuestionándose el alumnado la utilidad de estos estudios superiores, dado que una de las princi-
pales salidas laborales va a quedar totalmente colapsada por titulados clásicos con algún que otro curso de 
verano o seminario de Jazz. Si este borrador sigue adelante tal como está, el abandono masivo, y con ello 
el final de los estudios superiores de Jazz en Andalucía, va a ser un hecho en muy breve plazo. La calidad 
de la enseñanza en nuestra Comunidad se va a ver claramente afectada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar el Consejo de Gobierno para revertir esta situación?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
Francisco Javier Fernández Hernández y  

Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000675, Pregunta relativa a la suspensión de las actividades del módulo de FCT y proyectos 
de FP Dual a causa del virus COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa 
a la suspensión de las actividades del módulo de FCT y proyectos de FP Dual a causa del virus COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Educación y Deporte, a través de la Dirección General de Formación Profesional, ha 
emitido instrucciones como respuesta a la situación excepcional que ha supuesto en las enseñanzas de For-
mación Profesional la presencia del coronavirus COVID-19, habiéndose extendido la imposibilidad de llevar 
a cabo la realización del módulo profesional de formación en centros de trabajo y las actividades formativas 
de los proyectos de Formación Profesional Dual en empresas y entidades de otros sectores productivos, 
además de en el sanitario. Las primeras medidas comenzaron a aplicarse el pasado 4 de marzo, y pueden 
provocar que el alumnado de FP y FP Dual, de distintas familias profesionales, no puedan realizar la nece-
saria formación en centros de trabajo y proyectos de FP Dual, y consecuentemente no puedan titular. Las 
instrucciones dictadas al respecto, el mismo día en el que se comunicó el cierre de los centros educativos 
andaluces del 16 al 27 de marzo, en nada han contribuido a aclarar la situación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar el Consejo de Gobierno para solventar la situación descrita?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000676, Pregunta relativa a las medidas para mantener el empleo en los servicios subcon-
tratados en centros educativos andaluces tras el cierre de los mismos a causa del virus COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a las medidas para mantener el empleo en los servicios subcontratados en centros educativos anda-
luces tras el cierre de los mismos a causa del virus COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno ha determinado el cierre de los centros educativos andaluces en todos los nive-
les de enseñanza, desde el 16 hasta el 27 de marzo, a causa del virus COVID19, quedando el regreso a la 
actividad ordinaria supeditado a las recomendaciones de las autoridades sanitarias competentes. Este cierre 
puede tener consecuencias sobre el empleo del personal de servicios subcontratados por la Consejería de 
Educación y Deporte en los centros educativos de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas ha tomado el Consejo de Gobierno para solventar esta situación?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000677, Pregunta relativa a las medidas de conciliación para los centros escolares ubica-
dos en zonas de transformación social, tras el cierre de los centros educativos a causa del COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a las medidas de conciliación para los centros escolares ubicados en zonas de transformación social, 
tras el cierre de los centros educativos a causa del COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno ha determinado el cierre de los centros educativos andaluces en todos los niveles 
de enseñanza, desde el 16 hasta el 27 de marzo, a causa del virus COVID-19, quedando el regreso a la 
actividad ordinaria supeditado a las recomendaciones de las autoridades sanitarias competentes. En el caso 
de los centros educativos ubicados en zonas de transformación social, este cierre también supone que el 
alumnado de dichos centros no tenga acceso a servicios como el comedor, con los perjuicios que ello puede 
causar tanto al alumnado como a las familias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas ha tomado el Consejo de Gobierno para solventar esta situación?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000678, Pregunta relativa a los problemas y a los cortes de luz en varios CEIP de la provin-
cia de Almería

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación 
y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a los 
problemas y a los cortes de luz en varios CEIP de la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Tiene previsto llevar a cabo alguna actuación la Consejería de Educación y Deporte, y en qué plazo, 
para solucionar los problemas de luz que vienen soportando varios centros de Infantil y Primaria en la pro-
vincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000679, Pregunta relativa al Proyecto de Ley de Tasas y Precios Públicos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y D. José Luis Sánchez 
Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Hacienda, Industria y Energía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, 
Industria y Energía, relativa al Proyecto de Ley de Tasas y Precios Públicos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno acaba de aprobar el Proyecto de Ley de Tasas y Precios Públicos de la Junta 
de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las líneas generales del anunciado Proyecto de Ley de Tasas y Precios Públicos de la Junta 
de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 16 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López y  
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000680, Pregunta relativa al Programa Incentivos a la Construcción Sostenible

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y Dña. Noelia Ruiz Castro, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Hacienda, Industria y Energía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, 
Industria y Energía, relativa al Programa Incentivos a la Construcción Sostenible.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 17 de febrero, la Agencia Andaluza de la Energía ha suspendido, por haberse agotado los 
créditos disponibles, los incentivos acogidos a la línea de construcción sostenible, financiada con Fondos 
Europeos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace el Gobierno de la Junta de Andalucía de este programa? ¿En qué fecha se ago-
taron los fondos para la citada línea?

Parlamento de Andalucía, 16 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López y 
Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000681, Pregunta relativa a los datos negativos del IPI en enero de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y Dña. Rosa Aguilar Rivero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y Dña. Rosa Aguilar Rivero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Hacienda, Industria y Energía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, 
Industria y Energía, relativa a los datos negativos del IPI en enero de 2020.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Gobierno de la Junta de Andalucía los datos de enero del índice de producción industrial 
para Andalucía, que publica el INE?

Parlamento de Andalucía, 16 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López y 
Rosa Aguilar Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000682, Pregunta relativa al cierre del centro de día de menores San Francisco de Asís, de 
Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz 
Rubiño Yáñez, D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Javier 
Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y 
Administración Local, relativa al cierre del centro de día de menores San Francisco de Asís, de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos que impulsan al Gobierno de la Junta de Andalucía a cerrar el centro de día de 
menores San Francisco de Asís, de Málaga, y qué va a ocurrir con los menores que están siendo asistidos 
en este centro y con los doce trabajadores del mismo?

Parlamento de Andalucía, 16 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Javier Carnero Sierra y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000683, Pregunta relativa al Plan de Señalización Turística de la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa al Plan de Señalización 
Turística de la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra el Plan de Señalización Turística de la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 16 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000684, Pregunta relativa al aumento del precio de entrada a los museos andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. Francisco Javier Fernández Hernández, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al conse-
jero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa al aumento del precio de 
entrada a los museos andaluces.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local sobre la 
incidencia que en el turismo cultural tiene la subida de tasas de entrada a museos, acordada por el Gobierno 
andaluz?

Parlamento de Andalucía, 16 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García y  
Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000685, Pregunta relativa a la dimisión del ilustrísimo decano del ICA Málaga, de CADECA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García, D. Javier Carnero Sierra, Dña. Beatriz 
Rubiño Yáñez, D. Francisco Javier Conejo Rueda y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 5 de mayo de 2020, de conformidad con lo previsto 
en los artículos 159 y 163 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir a trámite la Pregunta 
con ruego de respuesta oral en Comisión, relativa a la dimisión del ilustrísimo decano del ICA Málaga, de 
CADECA, 11-20/POC-000685, formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco Javier Conejo Rueda y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista.

Sevilla, 6 de mayo de 2020. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía en funciones, 

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000686, Pregunta relativa a las medidas para paliar la emergencia social ante la crisis del 
COVID-19

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana Villaverde Valenciano y Dña. Ángela Aguilera Clavijo, 
del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana Villaverde Valenciano y Dña. Ángela Aguilera Clavijo, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a las medidas para paliar la emergencia social ante la crisis 
del COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué medidas piensan implementar desde la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación 
para hacer frente a medio y largo plazo a la situación de emergencia social y el incremento de la pobreza y la 
desigualdad como consecuencia de la crisis sanitaria provocada por el COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
Las diputadas del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana Villaverde Valenciano y  
Ángela Aguilera Clavijo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000687, Pregunta relativa a la valoración de la atención a personas mayores y familiares en 
las residencias de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Villaverde Valenciano, Dña. Ángela Aguilera Clavijo y 
D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Villaverde Valenciano, Dña. Ángela Aguilera Clavijo y D. Ismael Sánchez Cas-
tillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la valoración de la 
atención a personas mayores y familiares en las residencias de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hacen, desde la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, sobre la aten-
ción a las personas mayores en los centros residenciales de Andalucía, así como sobre la información y el 
acompañamiento a sus familiares, en el marco de la crisis sanitaria provocada por el COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana Villaverde Valenciano, 
Ángela Aguilera Clavijo e  
Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000688, Pregunta relativa a las actuaciones realizadas por Consejería de Presidencia, Ad-
ministración Pública e Interior durante el estado de alarma provocado por el COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administra-
ción Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración 
Pública e Interior, relativa a las actuaciones realizadas por Consejería de Presidencia, Administración Pública 
e Interior durante el estado de alarma provocado por el COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El COVID-19 ha provocado una crisis sanitaria, económica y social sin parangón en Andalucía.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha realizado y qué medidas ha adoptado la Consejería de Presidencia, Administración 
Pública e Interior durante el estado de alarma decretado por la pandemia del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, a 27 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000689, Pregunta relativa a las ayudas a los andaluces en el exterior

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administración Pública e 
Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, 
relativa a las ayudas a los andaluces en el exterior.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Secretaría General de Acción Exterior y la Dirección General de Relaciones han anunciado que pon-
drán en marcha, en colaboración con entidades no gubernamentales, una línea de subvención para aquellos 
casos de andaluces y andaluzas que se encuentren en el exterior en situación de extrema necesidad. Unas 
ayudas que ascienden a 100.000 euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué número de andaluces hay en el exterior en situación de extrema necesidad?
¿Cuándo será efectiva esta ayuda?
¿Cuántas personas beneficiarías se prevé?

Parlamento de Andalucía, a 27 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000690, Pregunta relativa a los contratos realizados con distintos medios de comunica-
ción, por parte del Gobierno de la Junta de Andalucía, durante el estado de alarma provocado por el 
COVID-19, para informar de las actuaciones realizadas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administración Pública 
e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e 
Interior, relativa a los contratos realizados con distintos medios de comunicación, por parte del Gobierno de la 
Junta de Andalucía, durante el estado de alarma provocado por el COVID-19, para informar de las actua-
ciones realizadas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se decretó el estado de alarma por la crisis del COVID-19, distintos medios de comunicación 
han publicado publirreportajes o información patrocinada para informar de actuaciones realizadas por la 
Junta de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué importe se ha destinado a la contratación con medios de comunicación para patrocinar o publicitar 
información de la gestión de la Junta de Andalucía con respecto a la crisis sanitaria del coronavirus?

Parlamento de Andalucía, a 27 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000691, Pregunta relativa a la verticilosis o la seca del olivar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a 
la verticilosis o la seca del olivar.

PREGUNTA

¿Qué medidas se están tomando, por parte de la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible, para combatir la plaga más devastadora del olivar y uno de los principales problemas fitosanitarios 
del sector, como es la verticilosis o la llamada seca del olivar?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María del Carmen García Bueno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000693, Pregunta relativa a la evaluación y seguimiento de las acciones llevadas a cabo 
con las y los bebés afectados de hipertricosis

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Inmaculada Nieto Castro, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la 
evaluación y seguimiento de las acciones llevadas a cabo con las y los bebés afectados de hipertricosis.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante el verano de 2019, hubo varios casos en Andalucía donde niños y niñas de escasa edad pre-
sentaban signos de hipertricosis. Todo ello se debió a la ingesta de minoxidil (fármaco vasodilatador antihi-
pertensivo, utilizado habitualmente para el tratamiento de la alopecia androgénica).

Esta problemática se debatió en sede parlamentaria meses después, en otoño del mismo año, donde 
le trasladamos al consejero de Salud y Familias tres premisas a realizar. En primer lugar, la necesidad de 
realizar cuantas pruebas fueran necesarias para determinar los posibles efectos secundarios que hubieran 
podido afectar a las y los menores. En segundo lugar, que depuraran responsabilidades y que modificaran 
los controles para que este hecho no volviera a ocurrir. Y por último, pero no por ello menos importante, que 
la consejería estaba en su obligación de tener un contacto diario con las familias afectadas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente,

PREGUNTAS

¿Qué tipo de pruebas han realizado a las y los menores que se vieron afectados por la ingesta del ome-
prazol defectuoso?
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¿Qué tipo de modificación han llevado a cabo en el protocolo de los controles sanitarios de este tipo de 
fármacos, para que no vuelvan a ocurrir casos como el mencionado?

¿Qué acciones se han llevado a cabo para depurar las responsabilidades sobre el omeprazol defectuoso?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín e 
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000694, Pregunta relativa al final del curso 2019-2020

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al final del curso 2019-2020.

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas que tiene planificadas la Consejería de Educación y Deporte para el final del 
curso 2019-2020?

Parlamento de Andalucía, a 27 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000695, Pregunta relativa a las medidas para una desescalada educativa progresiva tras 
los efectos de la crisis del COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a las medidas para 
una desescalada educativa progresiva tras los efectos de la crisis del COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha planificado la consejería para una desescalada educativa progresiva tras los efectos 
de la crisis del COVID-9?

Parlamento de Andalucía, a 27 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000696, Pregunta relativa a la readmisión de las trabajadoras de las escuelas infantiles

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la readmisión de 
las trabajadoras de las escuelas infantiles.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a realizar la Consejería de Educación para cumplir el compromiso de readmisión de las 73 
trabajadoras de las escuelas infantiles de Chipiona (Cádiz), La Línea (Cádiz), Torrox (Málaga), Almería y Sevilla, 
tras conocer las primeras sentencias tras su despido?

Parlamento de Andalucía, a 27 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000697, Pregunta relativa a los puestos de trabajo en servicios complementarios en Educación

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a los puestos de 
trabajo en servicios complementarios en Educación.

PREGUNTA

¿Qué medidas está tomando la Consejería de Educación y Deporte para mantener todos los puestos de 
trabajo en los servicios complementarios en Educación durante la crisis del COVID-19 y hacer cumplir así 
el Decreto 7/2020 en los diferentes servicios?

Parlamento de Andalucía, a 27 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000698, Pregunta relativa a las demandas del sector de la flor cortada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Gana-
dería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a las demandas del sector de la flor cortada.

PREGUNTA

¿Qué medidas se han puesto en marcha, desde la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Rural, para responder a las demandas de los floricultores ante la grave crisis que atraviesa el sector de la flor 
cortada en Andalucía como consecuencia del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María del Carmen García Bueno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000699, Pregunta relativa a la reapertura de la mina de Aznalcóllar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda, Industria y 
Energía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa 
a la reapertura de la mina de Aznalcóllar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La aprobación del Decreto Ley 2/2020, de 9 de marzo, de mejora y simplificación de la regulación para el 
fomento de la actividad productiva en Andalucía, entre otras cosas, elimina la obligación de elaborar planes 
especiales y proyectos de actuación en suelo no urbanizable para la implantación de minas, ya que este 
decreto ley sustituye esta obligación anterior por un informe, lo cual significa un grave retroceso ambiental.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene prevista el Gobierno andaluz la reapertura de la mina de Aznalcóllar?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María del Carmen García Bueno.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 332 XI LEGISLATURA 22 de mayo de 2020

Pág. 57

BO
PA

_1
1_

33
2

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000701, Pregunta relativa al programa de ayuda a los autónomos en Andalucía por la crisis 
del COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa 
al programa de ayuda a los autónomos en Andalucía por la crisis del COVID-19.

PREGUNTAS

¿Qué medidas ha previsto el Gobierno para atender a los trabajadores y trabajadoras autónomos que no 
han accedido a la prestación extraordinaria puesta en marcha por el Gobierno de Andalucía?

¿Qué medidas tiene previsto implementar para coadyuvar al mantenimiento del empleo en el sector de 
los autónomos?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000702, Pregunta relativa a la puesta en marcha de los planes de empleo locales de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Nacho Molina Arroyo y D. Guzmán Ahumada Gavira, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Nacho Molina Arroyo y D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a la puesta en marcha de los planes de empleo locales 
de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuándo se ponen en marcha y cuál es el desarrollo previsto para las iniciativas locales de empleo (planes 
de empleo) en los municipios de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo y  
Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000703, Pregunta relativa al mercado de trabajo en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa 
al mercado de trabajo en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué propuestas tiene la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo para la reversión de la 
situación de precariedad, estacionalidad y temporalidad del mercado de trabajo en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000704, Pregunta relativa a las medidas de seguridad y salud laboral puestas en marcha en 
relación al COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa 
a las medidas de seguridad y salud laboral puestas en marcha en relación al COVID-19.

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido las actuaciones llevadas a cabo en relación con la puesta en marcha de medidas de 
seguridad y salud laboral tras la crisis del COVID-19?

¿Cuántas actuaciones han derivado en causa de infracción durante el periodo de alarma?
¿Qué medidas tiene previsto la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo implementar para 

garantizar los protocolos de seguridad y salud laboral en relación al COVID19?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000705, Pregunta relativa a la previsión de ingresos en el año 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. Ana Villaverde Valenciano y 
Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. Ana Villaverde Valenciano y Dña. Carmen Barranco 
García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, Industria y Energía la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa a la previsión de ingresos en el año 2020.

PREGUNTA

¿Tiene la consejería calculados los efectos de la crisis del COVID-19 en la previsión de ingresos previstos 
para el año 2020?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira, 
Ana Villaverde Valenciano y  

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000706, Pregunta relativa a la reestructuración del Presupuesto de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. Ana Villaverde Valenciano y 
Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. Ana Villaverde Valenciano y Dña. Carmen Barranco 
García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, Industria y Energía la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa a la reestructuración del Presupuesto de 2020.

PREGUNTA

¿En qué términos está trabajando la consejería con respecto a la necesaria restructuración del Presu-
puesto de 2020, tras la crisis del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira, 
Ana Villaverde Valenciano y  

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000707, Pregunta relativa a los planes estratégicos de subvenciones

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. Ana Villaverde Valenciano y 
Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. Ana Villaverde Valenciano y Dña. Carmen Barranco 
García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, Industria y Energía la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa a los planes estratégicos de subvenciones.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación de los distintos planes de subvenciones tras la crisis que está ocasionando el 
COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira, 
Ana Villaverde Valenciano y  

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000708, Pregunta relativa a las transferencias a las entidades locales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. Ana Villaverde Valenciano y 
Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. Ana Villaverde Valenciano y Dña. Carmen Barranco 
García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, Industria y Energía la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa a las transferencias a las entidades locales.

PREGUNTA

¿Se tiene previsto ampliar y/o reorientar las transferencias a entidades locales previstas en el Presupuesto 
de 2020?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira, 
Ana Villaverde Valenciano y  

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000709, Pregunta relativa a las informaciones conocidas sobre los problemas en la Delega-
ción en Madrid de la Radio y Televisión de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la RTVA la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y 
sus Sociedades Filiales, relativa a las informaciones conocidas sobre los problemas en la Delegación en Madrid 
de la Radio y Televisión de Andalucía.

PREGUNTA

¿Tiene conocimiento de las críticas expresadas por los profesionales que desempeñan su trabajo en la 
Delegación en Madrid de la Radio y Televisión de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000710, Pregunta relativa a la entrevista a la empresa del hijo de una periodista de la Radio 
y Televisión de Andalucía en el espacio de Noticias 2

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la RTVA la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y 
sus Sociedades Filiales, relativa a la empresa del hijo de una periodista de la Radio y Televisión de Andalucía 
en el espacio de Noticias 2.

PREGUNTA

¿Qué opinión le merece al director general la inclusión en el espacio Noticias 2 de una entrevista al socio 
del hijo de una periodista de RTVA, en el espacio de Noticias 2?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000711, Pregunta relativa a los comentarios e insultos vertidos en las tertulias del progra-
ma de radio Las mañanas de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la RTVA la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y 
sus Sociedades Filiales, relativa a los comentarios e insultos vertidos en las tertulias del programa de radio Las 
mañanas de Andalucía.

PREGUNTA

¿Está prevista alguna actuación para que se regule, desde el punto de vista del estilo, las descalificacio-
nes, improperios, insultos y faltas de respeto puestas de manifiesto en más de una ocasión en las tertulias 
radiofónicas del programa Las mañanas de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 202. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000712, Pregunta relativa a la situación de precariedad por parte de la plantilla de la Radio 
Televisión de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la RTVA la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y 
sus Sociedades Filiales, relativa a la situación de precariedad por parte de la plantilla de la Radio Televisión de 
Andalucía.

PREGUNTAS

¿Qué porcentaje de la plantilla tiene una relación laboral temporal con la Radio Televisión de Andalucía?
¿Qué medidas de consolidación tiene previstas la Dirección General?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000713, Pregunta relativa al efecto del Decreto 2/2020 en las agencias de viajes

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Rege-
neración, Justicia y Administración Local, relativa al efecto del Decreto 2/2020 en las agencias de viajes.

PREGUNTA

¿Qué efectos pueden tener, en el ámbito de las agencias de viajes, las modificaciones incorporadas en 
el Decreto 2/2020?

Parlamento de Andalucía, a 27 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000714, Pregunta relativa a las ayudas a las entidades locales frente a la crisis del COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Rege-
neración, Justicia y Administración Local, relativa a las ayudas a las entidades locales frente a la crisis del 
COVID-19.

PREGUNTA

¿Se van a ampliar y/o reorientar las transferencias previstas para que las entidades locales puedan hacer 
frente a las nuevas necesidades frente a la crisis del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, a 27 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000715, Pregunta relativa al curso universitario por la crisis del COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. María del Carmen García 
Bueno y Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. María del Carmen García Bueno y Dña. Carmen 
Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, 
relativa al curso universitario por la crisis del COVID-19.

PREGUNTA

¿Sobre qué medidas está trabajando la consejería para la finalización del curso universitario?

Parlamento de Andalucía, a 27 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira, 
María del Carmen García Bueno y  

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000716, Pregunta relativa a la reorientación de los proyectos con Fondos Europeos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. María del Carmen García 
Bueno y Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. María del Carmen García Bueno y Dña. Carmen 
Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, 
relativa a la reorientación de los proyectos con Fondos Europeos.

PREGUNTA

¿Cuáles van a ser las principales líneas maestras en la anunciada reorientación de los principales pro-
yectos con Fondos Europeos?

Parlamento de Andalucía, a 27 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira, 
María del Carmen García Bueno y  

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000717, Pregunta relativa a la situación de las ITI de Jaén y Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. María del Carmen García 
Bueno y Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. María del Carmen García Bueno y Dña. Carmen 
Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, 
relativa a la situación de las ITI de Jaén y Cádiz.

PREGUNTA

¿En qué situación quedan proyectos como los de la ITI de Jaén y Cádiz en la reorientación anunciada 
de los proyectos de Fondos Europeos?

Parlamento de Andalucía, a 27 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira, 
María del Carmen García Bueno y  

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000718, Pregunta relativa al Plan Estratégico de Subvenciones

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Rege-
neración, Justicia y Administración Local, relativa al Plan Estratégico de Subvenciones.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación del Plan Estratégico de Subvenciones de la consejería?

Parlamento de Andalucía, a 27 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000719, Pregunta relativa a la reactivación económica tras la crisis del COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. María del Carmen García 
Bueno y Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. María del Carmen García Bueno y Dña. Carmen 
Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, 
relativa a la reactivación económica tras la crisis del COVID-19.

PREGUNTA

¿En qué medidas está trabajando la consejería para la reactivación económica por la crisis del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, a 27 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira, 
María del Carmen García Bueno y  

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000720, Pregunta relativa a la reactivación del sector turístico

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Rege-
neración, Justicia y Administración Local, relativa a la reactivación del sector turístico.

PREGUNTA

¿Qué medidas se tienen previstas para la reactivación del sector turístico frente a la crisis del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, a 27 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000721, Pregunta relativa a las consecuencias en el sector comercio por el Decreto 2/2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. María del Carmen García 
Bueno y Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. María del Carmen García Bueno y Dña. Carmen 
Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, 
relativa a las consecuencias en el sector comercio por el Decreto 2/2020.

PREGUNTA

¿Cuáles pueden ser las consecuencias en el comercio con la aplicación de las reformas que incorpora 
el Decreto 2/2020?

Parlamento de Andalucía, a 27 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira, 
María del Carmen García Bueno y  

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000722, Pregunta relativa a la publicación de las bases reguladoras del Programa Extraordinario 
de Ayudas para el Alquiler de Viviendas y el plazo de pago de dichas ayudas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Diego Crespo García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Diego Crespo García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación 
del Territorio, relativa a la publicación de las bases reguladoras del Programa Extraordinario de Ayudas para el 
Alquiler de Viviendas y el plazo de pago de dichas ayudas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía ha anunciado que va a aportar 13 millones de euros al Programa Extraordinario 
de Ayudas para el Alquiler de Vivienda en Andalucía, completando este programa hasta los 30 millones de 
euros, que va a ayudar a los andaluces y andaluzas más vulnerables a minimizar el impacto económico y 
social del coronavirus.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo van a estar disponibles las bases reguladoras de esta ayuda y cuándo tienen previsto realizar 
el pago de estas ayudas del Programa Extraordinario de Ayudas para el Alquiler de Vivienda?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Diego Crespo García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000723, Pregunta relativa a la aplicación del trámite de urgencia en la aprobación de los 
planes urbanísticos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Diego Crespo García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Diego Crespo García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación 
del Territorio, relativa a la aplicación del trámite de urgencia en la aprobación de los planes urbanísticos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado miércoles 22 de abril, la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
dio conocimiento al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía de su decisión de tramitar por la vía de 
urgencia los procedimientos de aprobación de los planeamientos urbanísticos, para agilizar los planeamientos 
urbanísticos en muchos municipios como medida «transitoria» mientras dure la crisis sanitaria y el parón 
económico provocado por el COVID-19.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo piensa la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio que esta medida 
va a ayudar a paliar los efectos de la crisis sanitaria y económica del COVID-19 y cuánto va a durar?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Diego Crespo García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000724, Pregunta relativa al desarrollo por la Junta de Andalucía del procedimiento de 
acceso a las líneas de crédito para minimizar el impacto del COVID-19 en los alquileres de vivienda 
habitual

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Diego Crespo García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Diego Crespo García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación 
del Territorio, relativa al desarrollo por la Junta de Andalucía del procedimiento de acceso a las líneas de crédito 
para minimizar el impacto del COVID-19 en los alquileres de vivienda habitual.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

EL Real Decreto Ley 11/2020, de 31 de marzo, de medidas urgentes complementarias en el ámbito social 
y económico para hacer frente al COVID-19, recoge que, con objeto de proporcionar cobertura financiera 
para hacer frente a los gastos de vivienda por parte de los hogares que se encuentren en situaciones de 
vulnerabilidad social y económica como consecuencia de la expansión del COVID-19, y cuyo arrendador no 
sea ni un banco ni un gran tenedor de vivienda, se establece el desarrollo de una línea de avales con total 
cobertura del Estado, para que las entidades bancarias puedan ofrecer ayudas transitorias de financiación a las 
personas y familias que se encuentran en situación de vulnerabilidad social y económica como consecuencia 
de la expansión del COVID-19.

Muchas familias andaluzas no están pudiendo acceder a dicha línea de crédito en su entidad bancaria, 
ya que esta les requiere para que indiquen la normativa legal que regula la mencionada línea de ayudas, 
siendo el desarrollo de tal normativa competencia de la Comunidad Autónoma de Andalucía.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 332 XI LEGISLATURA 22 de mayo de 2020

Pág. 81

BO
PA

_1
1_

33
2

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo y cómo se va a establecer este procedimiento de regulación la Junta de Andalucía para que 
miles de andaluces y andaluzas puedan acceder a esta línea de crédito y puedan hacer frente al pago del 
alquiler de su vivienda?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Diego Crespo García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000725, Pregunta relativa a las medidas llevadas a cabo por el Consejo de Gobierno para 
garantizar los derechos de las personas intersex

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa 
a las medidas llevadas a cabo por el Consejo de Gobierno para garantizar los derechos de las personas intersex.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el pasado mes de julio de 2019 se aprobó una proposición no de ley (11-19/PNLC-000128, Proposición no 
de ley relativa al derecho de las personas intersexuales) en sede parlamentaria que pedía, fundamentalmente, 
llevar a cabo una serie de acciones para garantizar los derechos de las personas intersex.

Una vez transcurridos varios meses desde esa fecha, consideramos que debemos evaluar el trabajo del 
Ejecutivo andaluz en esta materia, por lo que le trasladamos las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas de las aprobadas en la proposición no de ley, citada en la exposición de motivos, se han 
llevado a cabo por parte del Consejo de Gobierno?

En el supuesto de estar alguno de los acuerdos plenarios en proceso de planificación, ¿cuándo se llevaría 
a cabo su puesta en marcha?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000726, Pregunta relativa a las medidas llevadas a cabo por la Consejería de Educación y 
Deporte para garantizar los derechos de las personas intersex

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 5 de mayo de 2020, de conformidad con lo previsto 
en los artículos 159 y 163 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir a trámite la Pregunta con 
ruego de respuesta oral en Comisión, relativa a las medidas llevadas a cabo por la Consejería de Educación 
y Deporte para garantizar los derechos de las personas intersex, 11-20/POC-000726, formulada por Ilmo. 
Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía.

Sevilla, 6 de mayo de 2020. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía en funciones, 

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000727, Pregunta relativa a las medidas llevadas a cabo por la Consejería de Educación y 
Deporte para garantizar los derechos de las personas intersex

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a las medidas llevadas a cabo por la 
Consejería de Educación y Deporte para garantizar los derechos de las personas intersex.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el pasado mes de julio de 2019, se aprobó una PNL en sede parlamentaria que pedía, fundamental-
mente, llevar a cabo una serie de acciones para garantizar los derechos de las personas intersex.

Es muy importante adoptar medidas en materia educativa y deportiva para que este colectivo se sienta 
respaldado, escuchado y visible en la sociedad. Y para ello le planteamos una serie de cuestiones que 
abordarán tres temáticas de acción: protocolo de actuación, formación e información.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Van a crear un protocolo similar al de transexualidad, para que los menores que manifiesten que su 
género no coincide con el registral utilicen el nombre y servicios propios del género expresado?

¿Qué plan de formación van a plantear para toda la comunidad educativa y deportiva de Andalucía sobre 
la diversidad de la corporalidad?

¿Van a establecer una instrucción a todos los centros, donde se informe sobre la realidad intersex?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000728, Pregunta relativa a los servicios informativos de la Radio Televisión de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la RTVA la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y 
sus Sociedades Filiales, relativa a los servicios informativos de la Radio Televisión de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas van a adoptarse para incorporar los criterios de rigurosidad, objetividad y pluralidad como 
variables fundamentales en los servicios informativos de la Radio Televisión de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000729, Pregunta relativa a la exclusividad de los directivos y directivas de la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Nacho Molina Arroyo y Dña. Carmen 
Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Nacho Molina Arroyo y Dña. Carmen Barranco García, 
del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al director general de la RTVA la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control 
de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, 
relativa a la exclusividad de los directivos y directivas de la RTVA.

PREGUNTAS

¿La delegada de la RTVA en Madrid tiene exclusividad como directiva?
¿Recibe compensación económica por sus colaboraciones en COPE?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín, 
Nacho Molina Arroyo y  

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000730, Pregunta relativa a la estrategia de diversificación industrial en Martos (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Barranco García, D. Guzmán Ahumada Gavira y 
Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Barranco García, D. Guzmán Ahumada Gavira y Dña. María del Carmen 
García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la estrategia de diversificación industrial en 
Martos (Jaén).

PREGUNTA

¿Ha valorado la consejería la posibilidad de ampliar los fondos destinados a la diversificación del sector 
del plástico en Martos (Jaén) y la comarca, y potenciar otras alternativas competitivas al automóvil, que 
ayude a generar empresas y optimizar los recursos, ampliando las opciones de empleo en el sector tras la 
crisis sanitaria del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, a 29 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Carmen Barranco García, 
Guzmán Ahumada Gavira y  

María del Carmen García Bueno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000731, Pregunta relativa a las medidas de apoyo económico al sector feriante

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Barranco García, D. Guzmán Ahumada Gavira y 
Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Barranco García, D. Guzmán Ahumada Gavira y Dña. María del Carmen 
García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, 
relativa a las medidas de apoyo económico al sector feriante.

PREGUNTA

¿Qué medidas de apoyo económico al sector de feriantes prevé implantar la consejería tras la suspensión 
de ferias y fiestas por la crisis sanitaria del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, a 29 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Carmen Barranco García, 
Guzmán Ahumada Gavira y  

María del Carmen García Bueno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000732, Pregunta relativa a las medidas de control de espacios comunes en centros de salud, 
consultorios y hospitales

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Barranco García y Dña. Inmaculada Nieto Castro, 
del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Barranco García y Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Fami-
lias, relativa a las medidas de control de espacios comunes en centros de salud, consultorios y hospitales.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto tomar la consejería para controlar los espacios comunes de consultorios, 
centros de salud y hospitales en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, a 29 de abril de 2020. 
Las diputadas del G.P. Adelante Andalucía, 

Carmen Barranco García e  
Inmaculada Nieto Castro.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 332 XI LEGISLATURA 22 de mayo de 2020

Pág. 90

BO
PA

_1
1_

33
2

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000733, Pregunta relativa a la prueba diagnóstica al personal sanitario para calcular la in-
munidad frente al COVID-19

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la prueba diagnóstica 
al personal sanitario para calcular la inmunidad frente al COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué pautas está estableciendo el Consejo de Gobierno, desde su Consejería de Salud y Familias, 
para la elección de la prueba diagnóstica al personal sanitario, para calcular el grado de inmunidad frente 
al COVID-19?

Parlamento de Andalucía, a 29 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Gracia González Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000737, Pregunta relativa a las pensiones no contributivas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Villaverde Valenciano, Dña. Ángela Aguilera Clavijo y 
D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Villaverde Valenciano, Dña. Ángela Aguilera Clavijo y D. Ismael Sánchez Cas-
tillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a las pensiones 
no contributivas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según la legislación vigente, la tramitación de las pensiones no contributivas (PNC) no debe exceder de 90 
días. Sin embargo, en Andalucía, como vienen denunciando desde el Movimiento Andaluz en Defensa de las 
Pensiones Públicas, con fecha de 29 de febrero de 2020, había 7.647 solicitudes pendientes de resolución, 
situación que es especialmente grave en las provincias de Málaga, Sevilla y Cádiz. La situación de crisis 
social derivada de la crisis de salud pública generada por el COVID-19 incrementa aún más la urgencia en 
la percepción de las PNC, por lo que se hace imprescindible que se tomen medidas encaminadas a agilizar 
su tramitación y resolver los expedientes pendientes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos expedientes de solicitudes de pensiones no contributivas están pendientes de resolución 
actualmente en Andalucía?
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¿Se van a implementar medidas, desde la Consejería de Igualdad, Políticas sociales y Conciliación, para 
agilizar la tramitación de las pensiones no contributivas y garantizar con ello que lleguen a todas las personas 
solicitantes que cumplen con los requisitos para percibirlas?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana Villaverde Valenciano, 
Ángela Aguilera Clavijo e  
Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000738, Pregunta relativa a la atención en centros residenciales para mayores durante la 
crisis del COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Villaverde Valenciano, Dña. Ángela Aguilera Clavijo y 
D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Villaverde Valenciano, Dña. Ángela Aguilera Clavijo y D. Ismael Sánchez Cas-
tillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la atención en 
centros residenciales para mayores durante la crisis del COVID-19.

PREGUNTAS

¿Qué valoración hacen desde la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación sobre la aten-
ción a personas mayores residentes y sus familiares en los centros residenciales de Andalucía, ante la crisis 
sanitaria del COVID-19?

¿Qué medidas se han tomado para asegurar la seguridad de las personas mayores residentes en los 
centros residenciales de personas mayores de Andalucía, a partir de la entrada en vigor de la admisión de 
nuevos ingresos en los mismos?

¿Cuáles son las medidas que se van a implementar, desde la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación, para asegurar una atención digna y adecuada para las personas mayores en las residencias 
de Andalucía en el futuro?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana Villaverde Valenciano, 
Ángela Aguilera Clavijo e  
Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000739, Pregunta relativa al servicio de ayuda a domicilio durante la crisis provocada por 
el COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Villaverde Valenciano, Dña. Ángela Aguilera Clavijo y 
D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Villaverde Valenciano, Dña. Ángela Aguilera Clavijo y D. Ismael Sánchez Cas-
tillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa al servicio de ayuda 
a domicilio durante la crisis provocada por el COVID-19.

PREGUNTAS

¿Qué valoración hacen desde la Consejería de Igualdad, Políticas sociales y Conciliación de la gestión 
del servicio de ayuda a domicilio desde el inicio de la crisis sanitaria provocada por el COVID-19 hasta la 
actualidad?

¿Qué medidas se han implementado y/o se van a implementar para asegurar la salud y la seguridad 
laboral de las trabajadoras, así como prevenir el contagio de los usuarios y usuarias del servicio de ayuda 
a domicilio en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana Villaverde Valenciano, 
Ángela Aguilera Clavijo e  
Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000740, Pregunta relativa a los servicios sociales ante la crisis social agravada como con-
secuencia del COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Villaverde Valenciano, Dña. Ángela Aguilera Clavijo y 
D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Villaverde Valenciano, Dña. Ángela Aguilera Clavijo y D. Ismael Sánchez Cas-
tillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a los servicios sociales 
ante la crisis social agravada como consecuencia del COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los índices de desempleo, pobreza, exclusión social y desigualdad ya eran demasiado elevados de 
forma previa a la crisis sanitaria, siendo las prestaciones y recursos de los Servicios Sociales claramente 
insuficientes para dar una respuesta acorde a la magnitud real de la situación. Sin duda, la crisis derivada 
del COVID-19 está provocando que cada vez un mayor número de individuos y familias se vean en esta 
situación en la comunidad autónoma. Desde el Consejo Andaluz de Colegios Profesionales de Trabajo Social 
hicieron pública en el mes de abril su denuncia sobre las carencias en la gestión por parte del Gobierno de 
la Junta de Andalucía de la situación de emergencia social provocada por la crisis sanitaria COVID-19, en 
la que advertían que no se estaban facilitando los medios y recursos con la máxima celeridad y agilidad que 
requiere una situación de emergencia, incumpliendo lo establecido en el Decreto Ley 6/2020 en las diferentes 
medidas que establece, debido, entre otros, a la lentitud de los procedimientos burocráticos. Según denuncian, 
se están produciendo importantes retrasos en la tramitación y resolución de la renta mínima de inserción 
y de las ayudas económicas familiares. Más allá de medidas de tipo benéfico-asistenciales, en las que las 
entidades sociales han tenido que cubrir en muchos casos la ausencia de las administraciones competentes 
para proveer de alimentos a personas con severas dificultades económicas, trabajadoras y trabajadores de 
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los servicios sociales han venido demandando medidas destinadas a la provisión de medios, recursos y 
servicios necesarios en la consideración de los servicios sociales como esenciales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas se van a implementar, desde la Consejería de Igualdad, Políticas sociales y Conciliación, para 
dar una respuesta efectiva e integral al incremento de situaciones de pobreza y vulnerabilidad social desde 
los Servicios Sociales en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, a 29 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana Villaverde Valenciano, 
Ángela Aguilera Clavijo e  
Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000741, Pregunta relativa al refuerzo de medidas para la atención a mujeres víctimas de 
violencia machista

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Villaverde Valenciano, Dña. Ángela Aguilera Clavijo y 
D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Villaverde Valenciano, Dña. Ángela Aguilera Clavijo y D. Ismael Sánchez Cas-
tillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa al refuerzo de 
medidas para la atención a mujeres víctimas de violencia machista.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según los datos facilitados desde el Instituto Andaluz de la Mujer (IAM) con fecha de 16 de abril de 2020, 
el IAM ha atendido, a través de los ocho centros provinciales de la mujer, a un total de 1.013 mujeres víc-
timas de violencia de género durante el primer mes de confinamiento domiciliario, tras la publicación del 
Real Decreto 463/2020, por el que se ha declarado el estado de alarma para la gestión de la situación de 
crisis sanitaria ocasionada por el COVID-19. Durante el primer mes del estado de alarma, del 14 de marzo 
al 14 de abril, se ha dado información, orientación y asesoramiento a 1.013 mujeres víctimas de violencia 
de género en Andalucía. De ellas, 396 son nuevas usuarias, lo que supone un 39,09% del total. Se trata de 
un aumento en el número de mujeres atendidas del 79,60%, que, en 2019, tomando como punto de com-
paración la media de mujeres atendidas entre los meses de marzo y abril del pasado año, se situó en 564.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué medidas extraordinarias se van a implementar, desde la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación, para dar respuesta al aumento en las solicitudes de ayuda por parte de mujeres víctimas de 
violencia machista en Andalucía durante el estado de alarma motivado por la crisis sanitaria del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana Villaverde Valenciano, 
Ángela Aguilera Clavijo e  
Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000742, Pregunta relativa a las medidas y ayudas de la Agencia de Vivienda y Rehabilita-
ción de Andalucía en relación al parque de viviendas en alquiler que tiene Andalucía para hacer frente 
a la crisis del COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Diego Crespo García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Diego Crespo García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a 
las medidas y ayudas de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía en relación al parque de viviendas 
en alquiler que tiene Andalucía para hacer frente a la crisis del COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía es titular de todo el parque residencial de la Junta 
de Andalucía, compuesto en la actualidad por 75.068 viviendas, de las cuales, 49.829 tienen régimen de 
arrendamiento, mientras que las 25.239 restantes lo son en compraventa y acceso diferido a la propiedad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas y ayudas ha adoptado la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía (AVRA) en 
relación al parque de viviendas en alquiler que tiene en Andalucía, para hacer frente a la crisis del COVID19?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Diego Crespo García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000743, Pregunta relativa al programa específico sobre el coronavirus

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la RTVA la siguiente pregunta con respuesta oral en 
Comisión, relativa al programa específico sobre el coronavirus.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La pandemia que nos azota ha provocado el confinamiento, y este un aumento del consumo televisivo y 
de internet, que ha generado un exceso de información, a veces equívoca, por parte de la población, sobre 
las medidas a adoptar para evitar contagios.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Dirección de la RTVA la inclusión, en la programación de Canal Sur Radio y Televi-
sión, de programas específicos, con contenido científico, que aclaren a los andaluces sobre las medidas de 
seguridad al objeto de evitar contagios?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000744, Pregunta relativa a la promoción del turismo andaluz en la RTVA, al objeto de paliar 
los efectos de la pandemia del COVID-19 en el mismo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la RTVA la siguiente pregunta con respuesta oral en 
Comisión, relativa a la promoción del turismo andaluz en la RTVA, al objeto de paliar los efectos de la pandemia 
del COVID-19 en el mismo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El turismo en nuestra tierra será, presumiblemente, uno de los sectores más afectados por las conse-
cuencias de la pandemia que nos asola.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene prevista la Dirección de la RTVA la inclusión, en la programación de Canal Sur Radio y Televisión, 
de programas específicos que fomenten el turismo de los andaluces en nuestra región, al objeto de paliar 
los nefastos efectos de la pandemia?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000745, Pregunta relativa a los programas de contenido político durante (y después) de la 
pandemia del COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la RTVA la siguiente pregunta con respuesta oral 
en Comisión, relativa a los programas de contenido político durante (y después) de la pandemia del COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante el tiempo de confinamiento, la actividad parlamentaria, tanto a nivel nacional como autonómico, se 
ha reducido, a efectos de evitar contagios, a aquellas actuaciones de carácter indispensable, y ello no ha sido 
óbice para que, en todas las cadenas televisivas, los programas de contenido político, aquellas que no lo tenían, 
proliferen o, en todo caso, que los programas incluyan, como una sección de los mismos, tertulias de contenido 
político.

Canal Sur no es la excepción en tener programas donde se incluyan pequeñas secciones donde, en oca-
siones, han participado representantes políticos, pero sí es cierto, a diferencia de otras cadenas que operan 
en Andalucía, que no tiene un programa específico donde los representantes de las formaciones políticas con 
representación en el Parlamento acudan regularmente, donde exponer, desarrollar y aclarar aspectos, y que 
las menciones que se hacen por los informativos, por el formato en el que se desarrollan, son insuficientes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene prevista la Dirección de la RTVA la inclusión, previo los trámites necesarios, en la programación 
de Canal Sur Televisión de un programa de contenido político, donde los representantes de los partidos 
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políticos con representación parlamentaria, en el Parlamento de Andalucía, acudan durante la época del 
coronavirus o del estado de alarma o con posterioridad, al objeto de acercar la vida parlamentaria y las 
decisiones adoptadas a la ciudadanía andaluza?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000746, Pregunta relativa a la promoción intensiva de la tauromaquia en la RTVA, al objeto 
de paliar los efectos de la pandemia del COVID-19 en el mundo taurino

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la RTVA la siguiente pregunta con 
respuesta oral en Comisión, relativa a la promoción intensiva de la tauromaquia en la RTVA, al objeto de 
paliar los efectos de la pandemia del COVID-19 en el mundo taurino.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los programas relacionados con la tauromaquia han sido históricamente muy seguidos por los andaluces, 
y sus niveles de audiencia, dentro de los números en los que se mueve Canal Sur, han sido considerables. 
La pandemia ha generado que la actividad taurina haya quedado igualmente paralizada, y las personas que 
viven directa o indirectamente (a través de la actividad económica que genera) están sufriendo las mismas 
penurias económicas que el resto de ciudadanos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene prevista la Dirección de la RTVA aumentar la programación en Canal Sur Televisión de programas rela-
cionadas con lo taurino (corridas, novilladas....), al objeto de paliar los nefastos efectos de la pandemia en el sector?

Parlamento de Andalucía, a 28 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000747, Pregunta relativa a las listas de espera de pruebas diagnósticas y cirugía de gravedad

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Vanessa García Casaucau y Dña. María Gracia Gon-
zález Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Vanessa García Casaucau y Dña. María Gracia González Fernández, del 
G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comi-
sión de Salud y Familias, relativa a las listas de espera de pruebas diagnósticas y cirugía de gravedad.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra cada una de las provincias, en relación a listas de espera de pruebas 
diagnósticas y cirugías que revistan gravedad?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 
Las diputadas del G.P. Adelante Andalucía, 

María Vanessa García Casaucau y  
María Gracia González Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000748, Pregunta relativa a la circular sobre la manipulación de los residuos infecciosos

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Vanessa García Casaucau y Dña. María Gracia Gon-
zález Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Vanessa García Casaucau y Dña. María Gracia González Fernández, del 
G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Salud y Familias, relativa a la circular sobre la manipulación de los residuos infecciosos.

PREGUNTA

¿Qué ha motivado la circular sobre la manipulación de los residuos infecciosos, que enlaza con la falta 
de protección del personal de limpieza, y qué previsión hay para su retirada?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 
Las diputadas del G.P. Adelante Andalucía, 

María Vanessa García Casaucau y  
María Gracia González Fernández.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 332 XI LEGISLATURA 22 de mayo de 2020

Pág. 107

BO
PA

_1
1_

33
2

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000749, Pregunta relativa a las contrataciones de refuerzo sanitario por el COVID-19

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Vanessa García Casaucau y Dña. María Gracia Gon-
zález Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Vanessa García Casaucau y Dña. María Gracia González Fernández, del 
G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Salud y Familias, relativa a las contrataciones de refuerzo sanitario por el COVID-19.

PREGUNTA

¿La consejería va a mantener las contrataciones de refuerzos sanitarios más allá del 30 de junio, por el 
COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 
Las diputadas del G.P. Adelante Andalucía, 

María Vanessa García Casaucau y  
María Gracia González Fernández.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 332 XI LEGISLATURA 22 de mayo de 2020

Pág. 108

BO
PA

_1
1_

33
2

RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

11-20/AEA-000081, Modificación del Acuerdo de la Mesa de 29 de abril, acerca de la recuperación gradual 
de la actividad parlamentaria 

Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de mayo de 2020
Orden de publicación de 21 de mayo de 2020

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en su sesión celebrada el 19 de mayo de 2020,

HA ACORDADO

primero: Modificar el Acuerdo de la Mesa del 29 de abril, acerca de la recuperación gradual de la acti-
vidad parlamentaria, en el tenor siguiente:

Donde dice: 
«comisiones: Se propone iniciar la actividad de las comisiones legislativas y de RTVA con presencia 

reducida de miembros (presidencia, vicepresidencia, secretaría y dos diputados por grupo parlamentario)».

Debe decir:
«comisiones: Se propone iniciar la actividad de las comisiones legislativas y de RTVA con presencia 

reducida de miembros (presidencia, vicepresidencia, secretaría y dos diputados por grupo parlamentario), 
pudiéndose intercambiar sus miembros pero siempre respetando el número máximo de personas que pue-
dan estar en la sala (13 personas) y manteniendo las medidas de seguridad establecidas en los protocolos 
aprobados por la Mesa».

Y donde dice:
«Cada grupo parlamentario será responsable de la asistencia de su personal laboral, si bien, mientras 

persista la situación de alarma o necesidad de guarda de distancias de seguridad, solo se permitirá un 
máximo de 4 trabajadores por grupo parlamentario», 

Debe decir:
«Cada grupo parlamentario determinará, bajo su exclusiva responsabilidad, el número de integrantes de 

su personal laboral que se considere necesario para la adecuada realización de sus tareas, así como el 
control de su asistencia en la sede parlamentaria, garantizando su seguridad, protegiendo su salud y evitando 
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posibles contagios conforme a los protocolos que sean establecidos por la Mesa de la Cámara mientras 
persista la situación de alarma».

segundo: Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía.

Sevilla, 19 de mayo de 2020. 
PD. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía en funciones, 

Javier Pardo Falcón.
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OTRA ACTIVIDAD PARLAMENTARIA

MESA

11-20/ACME-000010, Acuerdo de la Mesa del Parlamento, de 13 de mayo de 2020, por el que se levanta la 
suspensión de los plazos de tramitación de iniciativas en lo relativo a las preguntas escritas (art. 164 del 
Reglamento de la Cámara) y las solicitudes de información y documentación (art. 7 del Reglamento de la 
Cámara)

Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 21 de mayo de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Por Acuerdo de la Mesa del Parlamento, de 16 de marzo de 2020, la Mesa adoptó una serie de medidas 
como consecuencia de la situación y evolución del COVID-19. Con posterioridad a esa fecha, el 29 de abril, 
la Mesa acordó que la actividad parlamentaria se retomaría gradualmente, en la medida en que lo permi-
tieran las circunstancias sanitarias y las restricciones de movimiento de las personas y otras prevenciones 
de seguridad. 

En consecuencia, y atendiendo a la recuperación gradual de la actividad parlamentaria que está llevando 
a cabo esta Cámara para facilitar el desarrollo de la misma, la Mesa del Parlamento, en sesión celebrada 
el 13 de mayo de 2020, ha acordado levantar la suspensión de los plazos de tramitación de iniciativas en lo 
relativo a las preguntas escritas (artículo 164 del Reglamento de la Cámara) y las solicitudes de información 
y documentación (artículo 7 del Reglamento de la Cámara), con efectos desde el lunes 18 de mayo de 2020 
(Expte. 11-20/ACME-000010).

Sevilla, 19 de mayo de 2020. 
PD. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía en funciones, 

Javier Pardo Falcón.
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OTRA ACTIVIDAD PARLAMENTARIA

MESA

11-20/ACME-000011, Acuerdo de la Mesa del Parlamento, de 13 de mayo de 2020, por el que se habilitan 
todos los lunes para la celebración de sesiones de la Comisión de estudio sobre la recuperación eco-
nómica y social de Andalucía a causa de la pandemia del COVID-19

Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 21 de mayo de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

De acuerdo con lo establecido en el artículo 68.2 del Reglamento de la Cámara, la Mesa del Parlamento, en 
sesión celebrada el día 13 de mayo de 2020, ha acordado la habilitación de todos los lunes para la celebración 
de sesiones de la Comisión de estudio sobre la recuperación económica y social de Andalucía a causa de la 
pandemia del COVID-19, 11-20/ACME-000011.

Sevilla, 19 de mayo de 2020. 
PD. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía en funciones, 

Javier Pardo Falcón.
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